

记录节日团圆美好时刻用哪种照片打印机好?



虽然现如今手机、电脑、互联网已经十分发达,但对于家中的老人来说这些还是过于遥远。我们常用的朋友圈晒照、发微博虽然简单快捷,却无法让他们在思念家人的时候得到心灵抚慰,相比之下传统的纸质照片或许更具效果。时下流行的照片墙既能在家中增添清新文艺气息而不会过于俗套,不妨趁着刚发年终奖将手头宽裕之时添置一台照片打印机,让生活更加丰富多彩吧。

常见打印类型哪种适合打印照片?目前市面上常见的打印机型有喷墨、激光和热成像三种。

激光打印机是我们办公时最常用的类型,这是由于它采用激光控制着色,成像精度和打印速度都占优势。看到这里你八成会认为激光打印机精度高可以令照片画质更加清晰吧?确实也是如此,但不太推荐选择激光打印机打印照片,因为受技术限制,它最多仅支持四种颜色,即黑色、红色、蓝色和黄色,这就限制了图像色彩搭配的丰富度以及细节色彩的体现。打印出来的照片一看没什么毛病,但要是与原图对比的话就会发现,图像搭配虽然清晰锐利但色彩并不艳丽,无法体现出人物或事物的真实效果。

而喷墨打印机则与此相反,除了常见的四色打印机外还有五色、六色、八色以及十二色等机型,打印机支持的色彩数量越多在打印时越能够根据原图色彩模拟出相近的效果。并且彩色油墨所呈现的画质细腻感是碳粉颗粒所无法达到的,这就好比油画的艳丽效果要远高于水粉画一个道理。因此,若是打印照片的需求高于打印文字的需求那么建议首选喷墨打印机。

相比前两者,热成像打印机采用的是特殊热敏纸,通过打印机对不同位置的温度变化令纸张上的化学药剂呈现出不同颜色的反应,温度不同自然呈现的颜色种类、深浅也都不同,基本不受颜色等级限制。然而热成像打印出来的照片有一个遗憾,就是照片纸上的显像药剂会随着时间的推移而变淡,无法做到长时间可靠的留存。此外,热成像打印机多只能打印图像,而无法打印文字,并且纸张的价格十分昂贵,平均一张照片的打印成本就要几块钱之多,对于一般家庭用户而言很不划算。

打印照片哪些参数必须看?相比普通普通办公打印机,除了耗材价格、打印速度以及后期维修成本需要考量外,更主要的是对于色彩数量以及分辨率数值的比较。上面我们曾说过色彩数量越多照片的效果越好,但打印机支持的色数越多其价格也会越高,通常支持6色的打印机就已经足够使用。

而分辨率方面,由于目前相机设备的像素越来越高,因此我们在挑选时要主要看黑白打印分辨率应不低于1000dpi,彩色打印分辨率不低于4000dpi,分辨率数值越高自然成像效果越细腻。

小结:综上所述,多色喷墨打印机更加适合照片打印,我们在挑选时可优先考虑这类机型购买。此外,部分喷墨打印机采用外置墨盒形式,我们可以购买彩色墨汁自行添加,使用起来更加经济实惠。(龙飞)



苏州一百

展示自我的冬装新款——艾诺丝·雅诗(之二)

来自杭州的时尚女装“艾诺丝·雅诗”,秉承帅气、简约、时尚的产品理念,将“展示自我最好的当下”作为品牌愿景,每季选用高级质感面料,巧妙运用图案色彩搭配,延续廓形剪裁设计上的行业竞争力,营造出现代女性纯粹简约率性而为的时尚美感。最近,她的冬季新款,已在苏州一百二楼专柜上架。

“艾诺丝·雅诗”的核心客户年龄定位于25-45岁左右,面向追求流行但不夸张,休闲尽享浪漫,时尚中见经典的女性。所以设计理念向着高品质的设计与工艺,简洁大方的格调,修长合体的线条,配合个性、职业、高雅的气质方面努力,尽量展现都市女性的独特魅力。面料上采用斜纹双面呢,羽绒布,记忆棉,灯笼芯加珠片;颜色上侧重咖啡色、粉色、紫色、黑色和红色,营造温柔。

第二系列“时尚运动”,此系列面料上采用亮面羽绒双面呢料,针织羊毛。设计点上采用了撞色织带,撞色字母,抽绳,珠片绣和撞色印花。颜色侧重黑色、白色、红色、宝蓝色。此系列服装,以舒适的新概念,模糊运动装的规则,将轻松和舒适的趋势变得更为高端,新的造型运用运动和街头元素,来更新精致都市女人的态度。

具体款式之一羽绒服,面料上采用了亮面的羽绒布,颜色以红色黑色宝蓝色为主,配上运动感十足的拉链,简洁干练的衣领,打造出玩味十足的运动风。之二衬衫,面料上采用全棉色织格纹料,胸前以工装口袋作为设计点,显得率性,搭配摩登格型,彰显都市女性的特质。之三上衣,在卫衣印有撞色撞色logo和当下流行的珠片刺绣和撞色织带与刺绣,更显得潮流街头。之五卫衣,以经典的黑白两色作为颜色搭配,面料上采用细腻的羊毛混织,手感舒适且弹性高,不易皱。在版型上有采用廓形撞色条设计,让基本款加上新的灵气,撞色是毛衫的主题,在袖口和衣领处的撞色加以字母提花,简约而不简单。

如何在寒风中拯救宝宝干燥的小嘴

冬天的风就像是刀,打在大人脸上都一溜烟的疼,更何况是宝宝那稚嫩的小脸,所以护肤霜是宝宝冬天必不可少,但是你以为只有一个护肤霜就足够了?有一个地方很容易被忽略,那就是宝宝的嘴唇。冬天嘴唇容易起皮、干裂,如果宝宝还喜欢舔嘴唇就更容易裂口子了,甚至还会引发感染,所以冬日带宝宝外出千万别忘了擦唇膏。

不过,唇膏很容易被宝宝吃进嘴里,有些唇膏含有的某些成分甚至可能会影响孩子发育或对孩子身体有害,绝对不能随便买。那么,怎么才能买到安全的儿童唇膏呢?

成分决定唇膏的安全性

唇膏之所以很滋润,是因为它的主要成分是油脂。其中,市面上最常见的矿物油、凡士林等都属于化学合成油。植物油中最常见的是蓖麻籽油等,动物油则是羊毛脂这一类的。这三类油脂中最安全的就是植物油,其次是动物油,最后是化学合成油脂。在购买儿童唇膏时,首先要考虑的就是安全性,所以要优先选择安全系数高的植物油,比如上面说的蓖麻籽油,还有葡萄籽油和橄榄油等。

蜡也是唇膏中很重要的成分,它也有天然和合成之分。从字面上来看,肯定是天然蜡最安全,但是很多家长都容易忽略这一点,他们分不清合成蜡和天然蜡的区别。天然蜡通常包括蜂蜡、巴西棕榈蜡等成分,合成蜡则包括石蜡、微晶蜡、地蜡等,其安全性远远不如天然蜡。孩子对于一些成分的吸收能力是远远不如成人的,合成蜡中可能会有对孩子成长不利的物质,所以购买时一定要查看标签,看清成分再买。

很多唇膏气味特别的好闻,比如花香味、水果味等,其香味的主要来源于香精,非常吸引小朋友们,但还是建议不要选购含有香精的唇膏,如果孩子一定要非买不可的话,记住要选择添加的是食用香精的唇膏,还稍微安全一些。但唇膏是很容易被孩子吃进嘴里的,长期使用也是没有好处的。

防腐剂则是万万不能有的,因为它极有可能致敏。



宝宝身体各项机能发育还不完善,抵抗力还比较弱,所以应该避免防腐剂,比如丁羟甲苯、羟苯丙酯等,这些都是绝对不能含有的。

总的来说,产品的标识上没有香精和防腐剂,就相对安全一些,当然天然成分也是非常重要的,如果有其他的保湿成分也一定要以天然成分为主,最好可以和商家要一下质检报告,这样也会更安心一些。

如果有试用千万千万别忽略

虽然唇膏买的时候是封着的,但是像这些护肤产品很多货架上都是有试用装的,很多家长容易忽略掉,任由孩子选择他们喜爱的款式。很多商家也没甚所好,把唇膏外观做的非常可爱,目的就是吸引孩子。如果有试用装的话最好还是用一下,这是看唇膏好坏最直观也是最简单的方式。

可以首先可以闻一下它的气味,含有浓重香味的一定要小心;还有就是看看唇膏涂抹是不是方便,可以在手背上涂抹试用,膏体太硬要适中,太硬孩子自己涂抹不方便,太软如果力度没掌握好,唇膏容易变形或者直接就断了。还可以看唇膏的保质期、膏体是否太过黏稠等,且都要以孩子的使用感为主。(晓环)

强撩双耳 HomePod 来袭 国美教你如何斩获

2018 可以说是智能音箱全面爆发的一年,国内各大厂商都对智能音箱领域下手了。而 2019 年初呼声最高的苹果智能音箱 HomePod 也终于要在国内上市了,苹果官方宣布 HomePod 将于 1 月 18 日正式在国内市场上架,国美已第一时间在网上商城和全国 2000 多个门店开启全渠道预约服务,保证你第一时间能够到手新机。这次 HomePod 的上市是否会成为国内智能音箱霸主呢,我们一起来看下 HomePod 的强大功能。

先来说说它的完美音效。HomePod 的配置十分给力,包括七个智能阵列扬声器,六个阵列麦克风,内置苹果 A8 处理器,周围环绕感知功能可以判断所处环境和音乐节奏来智能改变音量的方向和低音。Apple 全球营销高级副总裁 Philip Schiller 称:“HomePod 是音乐爱好者的完美无线扬声器,它提供了无与伦比的音乐聆听体验,无论在哪里放置都能提供好声音,并创造了一种使用 Siri 发现和与音乐互动的全新方式。”

苹果给 HomePod 配备了七个折叠号角式的高音单元,拥有很强的方向控制能力;同时顶部有一个高频低音单元,音网给出的振膜振幅可以达到 20mm,小编简单地理解就是:敲大鼓的体积感非常明显。

当 HomePod 独立播放时,它会向 360 度地向整个房间发出均匀一致的声音;当靠墙或放在书架播放时,A8 芯片会分析音乐,将直达声和中置人声传向房间中的,将环绕声和合音对着墙壁反射,从而形成开阔的声场,营造出宽广的空间感和纵深感,也就是说,无论你把它摆放在房间的哪个位置,它都能利用内置的传感器感知位置变化,并相应地进行调整以达到最佳播放音质,将房间变成音乐厅现场。

我们再来看看它的智能 Siri 操作也是十分强大。在 HomePod 上可以通过 Siri 来播放 Apple Music、播客 Podcast、设置闹钟、天气、倒计时、拨打电话、发信息查天气各种资讯等,这些你在 iPhone 上可以做的绝大多数事情在 HomePod 上都可以实现,只要向 Siri 发出指令,HomePod 不仅能够回答你的问题,还能对智能家居进行操作,成为你家里所有智能的指挥官。将智能家居的添加家庭 APP 中就能通过 HomePod 用语音对其进行操作。

这次苹果带来了白色和灰色两款 HomePod,无论你是想要极致的完美音效还是智能 Siri 助手,HomePod 绝对能给你最惊喜的效果表现,这是市面上几百元的智能音箱所不能比拟的。追求极致品质生活,你不容错过这款 HomePod。(余刚)

饺子是用冷水煮还是沸水煮?



吃饺子是国人的一个习俗,别看这小小的饺子,煮起来学问可大着呢!饺子是用冷水煮还是沸水煮?很多人做错了!

冷水或沸水

速冻饺子冷水煮。速冻饺子用沸水煮容易破皮,肉馅也不易熟。冷水煮速冻饺子,随着水温上升,饺子的面皮和肉馅受热更均匀,皮的口感也更加劲道。

新鲜饺子沸水煮。在家自己动手包的饺子,一定要等水开后下锅。煮饺子时趁沸水把饺子下锅,然后用铲勺轻轻向一个方向推动几下,以防饺子互相粘连或沉锅底。

开盖 or 关盖

一般的说法是“盖锅盖煮馅,不盖锅盖煮皮”。如果饺子下锅就盖上锅盖煮,水蒸气的高温很容易把饺子皮煮熟。

饺子下锅后,应先敞锅煮,饺子皮煮熟后,应及时盖上锅盖,以便更好地煮馅。等饺子快要浮上水面快煮开时,再揭锅盖煮。(未完待续)

苏州南环桥中法食品超市有限公司
苏州南环桥中法食品超市

新址:苏州市吴中区西环路
车坊街同益路309号
网址: www.hbcn.com
电话: 0512 87282028

华纳百川蔬果
心系万家餐桌